

Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека
Управление Федеральной службы по надзору
в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Самарской области
Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору
в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Самарской области
в г. Чапаевске

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
об устранении причин и условий, способствовавших
совершению административного правонарушения

№ 22/2-05-83
«12» декабря 2024 г.

г. Чапаевск

Я, начальник территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Самарской области в г. Чапаевске, главный государственный санитарный врач по г. Чапаевску, по Безенчукскому, Приволжскому и Жворостянскому районам Самарской области

Куставлетова Жания Бахитжановна

рассмотрев дело об административном правонарушении в отношении должностного лица, ответственная за руководство и контроль УВР, Антоновой Натальи Геннадьевны, ГБОУ ООШ с. Заволжье муниципального района Приволжский Самарской области, юридический адрес: 445554, Самарская Область, р-н Приволжский, с Заволжье, ул. Школьная, д.22 (Постановление о назначении административного наказания от «12» декабря 2024 года №22/2-05-83 по ст.6.7 ч.1 КоАП РФ).

УСТАНОВИЛ:

05.12.2024 года в результате проведения внеплановой выездной проверки ГБОУ ООШ с. Заволжье, расположенного по адресу: 445554, Самарская Область, р-н Приволжский, с Заволжье, ул. Школьная, д.22, установлено, что нарушаются требования санитарного законодательства, а именно п. 3.13 СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи» - помещение для хранения сыпучих бакалейных продуктов, овощей и фруктов не оборудовано прибором для измерения относительной влажности.

п.2.2 СанПин 2.3./2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения» - витаминизация блюд проводится аскорбиновой кислотой, документы, подтверждающие качество аскорбиновой кислоты, не предоставлены.

Причиной данных правонарушений явилось недостаточное изучение санитарно-эпидемиологического законодательства РФ, ослаблением контроля со стороны должностного лица ответственная за руководство и контроль УВР, Антоновой Натальи Геннадьевны. за соблюдением требований Законодательства РФ.

Статьей 41 Конституции РФ предусмотрено право каждого человека на охрану здоровья. В соответствии с ч. 3 ст. 39 ФЗ РФ №52 - ФЗ от 30.03.99 «О санитарно - эпидемиологическом благополучии населения» соблюдение санитарных правил является обязательным для граждан, предпринимателей и юридических лиц. Статьей 28 указанного закона предусмотрено, что в учреждениях независимо от организационно - правовых форм должны осуществляться меры по профилактике заболеваний, сохранению и укреплению здоровья, в том числе меры по организации их питания, и выполнения требований санитарного законодательства.

Руководствуясь ст.29.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в целях охраны здоровья населения

ОБЯЗЫВАЮ:

Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение Самарской области основная общеобразовательная школа с Заволжье муниципального района Приволжский Самарской области, юридический адрес: 445554, Самарская Область, р-н Приволжский, с Заволжье, ул. Школьная, д.22 принять меры по устранению причин административных правонарушений, и условий, способствующих его совершению.

О результатах рассмотрения Представления и принятых мерах прошу сообщить в Территориальный отдел Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Самарской области в г. Чапаевске в 30-дневный срок со дня его получения.

В соответствии с ч. 2 ст. 29.13 КоАП РФ организации и должностные лица обязаны рассмотреть представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения, в течение месяца со дня его получения и сообщить о принятых мерах должностному лицу, внесшему представление.

На основании ст. 19.6 КоАП РФ, неприятие по представлению должностного лица, рассмотревшего дело об административном правонарушении, мер по устранению причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения, - влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей.

Начальник территориального отдела
Управления Роспотребнадзора по Самарской области в г. Чапаевске
главный государственный санитарный
врач по г. Чапаевску, Безенчукскому, Приволжскому,
Хворостянскому районам Самарской области



Ж.Б. Куставлетова

Получил 12.12.2024г.
Прудников М.А

